



124.Pk.61.116/2010/32.

A Fővárosi Törvényszék a dr. Orosz László ügyvéd, mint meghatalmazott útján eljáró **Halmazottan Sérültek Országos Érdekvédelmi Szövetsége** nyilvántartási ügyében a szervezet kérelmére indult változásbejegyzési eljárásban meghozta az alábbi

V É G Z É S T :

- [1] *A bíróság elrendeli 01-02-0014232. törvényszéki nyilvántartási szám alatt bejegyzett civil szervezet nyilvántartott adatai alábbi változásainak átvezetését.*
- [2] Az alapszabály módosításának időpontja megváltozott.
Új időpont: 2025.12.01.
- [3] Az egyesület székhelye megváltozott.
Új székhelye: 1021 Budapest, Budakeszi út 39. 1. em. 5. ajtó
- [4] Pusztaföldi Judit képviselő megbízása megszűnésének új időpontja: 2030.10.15.
- [5] Tóth Andrásné képviselő megbízása megszűnésének új időpontja: 2030.10.15.
- [6] Braun Mária képviselő megbízása megszűnésének új időpontja: 2030.10.15.
- [7] A bíróság intézkedik jelen végzésnek a civil szervezetek országos névjegyzékében való közzététele iránt.
- [8] A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelte iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan –, pert indíthat a szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt. A perindításnak a jelen végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

INDOKOLÁS

- [1] A szervezet jogi képviselő útján 2025. december 15. napján 28. szám alatt változásbejegyzési kérelmet terjesztett elő a nyilvántartási adataiban beköveitkezett változások nyilvántartásba vétele iránt. A kérelmező a bíróság felhívására 30. és 31. szám alatt pótolta kérelme hiányait.
- [2] A bíróság megállapította, hogy a kérelmező által becsatolt okiratok megfelelnek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.), a civil

szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.) rendelkezéseinek ezért a bíróság a Cnytv. 67.§ (1e) bekezdése, továbbá a Cnytv. 37. § (1) bekezdése által felhívott Cnytv. 30. § (1) bekezdése alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. A szervezet hatályos alapszabálya a bírósághoz 2026. január 27. napján benyújtott, 2025. december 1. napján módosított alapszabály.

- [3] A fellebbezési jog kizártsága és a perindítás lehetősége a Cnytv. 46/A. § (1)-(2) bekezdésén alapul.

Budapest, 2026. január 29.

dr. Nagy Szilvia Andrea s.k.
bírósági titkár

A kiadmány hitelélül:



Halmazottan Sérültek Országos Érdekvédelmi Szövetsége

EGYESÜLET ALAPSZABÁLYA

Hatályba lépés napja: 2025. december 01.

I. Az egyesület adatai

- 1.1. Az egyesület neve: **Halmazottan Sérültek Országos Érdekvédelmi Szövetsége**
- 1.2. Az egyesület rövidített elnevezése: HSOÉSZ
- 1.3. Az egyesület székhelye: **1021 Budapest, Budakeszi út 39. I/5.**
- 1.4. Az egyesületet alapító tagjainak nevét és lakóhelyét tartalmazó tagnévsor az alapszabály 1. számú mellékletét képezi. Az egyesület honlapjának címe: www.hsoesz.hu

II. Az egyesület célja, tevékenysége

II.1. Az egyesület célja:

Az Egyesület célja a Fogyatékossgal élő személyek jogairól szóló egyezmény és az ahhoz kapcsolódó Fakultatív Jegyzőkönyv kihirdetéséről szóló 2007. évi XCII. törvényben meghatározott jogok halmazottan sérült fogyatékos emberek körében történő megvalósulásának országos szintű elősegítése, az Egyesület tagjainak társadalmi összefogása, érdekvédelmük ellátása, teljes, hatékony és másokkal azonos alapon történő társadalmi beilleszkedésük elősegítése. E célok megvalósítása érdekében a feladatai a következők:

- Véleményt nyilvánít, előterjesztést tesz a halmazottan sérült fogyatékos embereket érintő kérdésekben az állami és társadalmi szerveknél, országos, megyei és települési érdekképviseleti fórumokon; közreműködik a tagságot érintő rendelkezések kidolgozásában, végrehajtásában.
- Kapcsolatot tart fenn külföldi társegyesületekkel és nemzetközi fogyatékosügyei és rehabilitációs szervezetekkel.
- Tägegyesületei és az egyéni tagok képviselője által, a rászorulóknak szociális gondjainak megoldása érdekében (pl. intézeti elhelyezés, szociális segélyezés stb.) közbenjár az illetékes hatóságoknál.
- Támogatja a tagok hozzáférést a minél szélesebb körű és színvonalas üdültetési szolgáltatásokhoz.
- A cél szerinti tevékenységeinek megvalósítása érdekében rendezvényeket szervez és a rendezvények résztvevőit esetenként természetbeni juttatásban részesíti.
- Elősegíti, támogatja, szervezi a tagok kulturális, szabadidős és sport rendezvényeit.

II.2. Az egyesület tevékenysége:

- A hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése érdekében kifejtett tevékenységet azzal valósítja meg, hogy tanulmányokat, tájékoztatókat ad ki, előadásokat, képzéseket, programokat szervez, illetve kutatásokat végez azon lehetőségek, feltételek és eszközök feltárása érdekében, amelyek a halmozottan sérült fogyatékos emberek számára a fogyatékoságukból és egyéb más akadályozó tényezőkből eredő hátrányok leküzdését, a társadalomba való minél teljesebb integrálódásukat szolgálja.
- A hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése érdekében végzett tevékenységet azzal valósítja meg, hogy figyelemmel kíséri a halmozottan sérült gyermekek helyzetét, és szorgalmazza a tanköteles korúak megfelelő helyen történő beiskolázását.
- A szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása érdekében kifejtett tevékenységet azzal valósítja meg, hogy figyelemmel kíséri a halmozottan sérült fogyatékos személyek és családjaik élethelyzetét, elősegíti hozzáférésüket az állami, önkormányzati, egyházi, civil fenntartású támogató szolgáltatásokhoz, pénzügyi és természetbeni ellátásokhoz.
- A munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése – ideértve a munkaerő-kölcsönzést is – és a kapcsolódó szolgáltatásokat érdekében kifejtett tevékenységet azzal valósítja meg, hogy segíti a tagok továbbtanulását, támogatja munkavállalásukat, ennek érdekében információkat gyűjt és továbbít, bekapcsolódik a foglalkoztatást elősegítő programokba, arra törekedve, hogy a munkát vállaló illetőleg munkára felkészülő tagok képességüknek és végzettségüknek megfelelő munkakörben dolgozhassanak.
- A hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése érdekében kifejtett tevékenységet azzal valósítja meg, hogy részt vesz a halmozottan sérült fogyatékos emberek számára szükséges segédeszközök forgalmazásában. Támogatja új segédeszközök kutatását, fejlesztését és beszerzését, a bírósági hatósági eljárásokban félként, ügyfélként elősegíti a külföldről vásárolt segédeszközök vámmentességének biztosítását, eljár a segédeszközök társadalombiztosítási támogatásának ügyében. A halmozottan sérült emberek részére az életvitelt megkönnyítő segédeszközök árainak minél kedvezőbb kialakítására törekszik.
- A nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés körében vállalt tevékenységet azzal valósítja meg, hogy tanulmányokat, tájékoztatókat ad ki, előadásokat, képzéseket, programokat szervez, melyeken keresztül információt nyújt a halmozottan fogyatékos embereknek nyújtható segítség formáiról, módjairól. Kiállításokat, szemléletformáló programokat szervez a fogyatékos emberek és családjuk életéről, munkakörülményeiről és társadalmilag hasznos tevékenységéről, hogy ily módon is elmélyítse a kölcsönös megértést a társadalommal. Ezen célok érdekében igénybe veszi a tömegkommunikációs eszközöket is.

II.3. Gazdasági-vállalkozási tevékenység:

Az Egyesület az egyesületi cél megvalósításával közvetlenül összefüggő gazdasági tevékenység végzésére jogosult, amely azonban nem lehet az Egyesület fő tevékenysége. Az ilyen tevékenység végzéséből származó bevétel nem haladhatja meg az éves összbevétel 60 %-át.

Közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt, illetve azoktól támogatást nem kap.

Az Egyesület nem zárja ki, hogy tagjain kívül más is részesülhessen a szolgáltatásaiból pályázat útján vagy pályázati kiírás hiányában kérelem útján.

III. Az egyesület működésére vonatkozó általános szabályok

- III.1.** Az egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

IV. A vagyoni hozzájárulás

- IV.1.** Az egyesület megalakulását követően újonnan belépő tag a tagsági jogviszonya keletkezésének évében a tagdíj időarányosan számított összegét a tagsági jogviszony létesítésétől számított 8 napon belül, ezt követően legkésőbb minden év március 31. napjáig köteles az egyesület házipénztárába vagy az egyesület bankszámlájára történő átutalás útján teljesíteni.

V. A tagság

- V.1.** Az egyesület tagja lehet az a természetes személy, jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki az egyesület célkitűzésével egyetért és a célok megvalósítása érdekében tevékenységében aktívan részt kíván venni, továbbá a belépési nyilatkozatban az Egyesület alapszabályát elfogadja, és a tagsági viszonyból származó kötelezettségek teljesítését vállalja. A rendes tagság létrejöttének és fenntartásának feltétele a tagdíj határidőben történő megfizetése.

VI. A tagsági jogviszony keletkezése

- VI.1.** Az egyesületi tagság az alapításkor az egyesület nyilvántartásba vételével keletkezik. Az egyesület megalakulását követően a tagság a belépési nyilatkozat elfogadásával keletkezik. A belépési nyilatkozatot az elnökséghez kell benyújtani, amely szerv a kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül, egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással határoz a tagfelvételtől. Határozatát annak meghozatalát követő 8 napon belül írásba foglaltan, igazolt módon kell megküldeni a tagfelvételt kérelmező számára. A tagfelvételi kérelem elutasítása esetén jogorvoslatnak helye nincs.
- VI.2.** A belépési nyilatkozathoz mellékelni kell két rendes tag ajánlását is. Amennyiben jogi személy kéri felvételét, mellékelni kell a szervezet igazolását arról, hogy nevében ki járhat el képviselőként a tagsági jogok gyakorlása során.

VII. A tagsági jogviszony megszűnése

VII.1. A tagsági jogviszony megszűnik:

VII.1.1. A tag kilépésével, amelyet az egyesület képviselőjéhez kell írásban bejelenteni. A tag kiléptetnek tekintendő a kilépő nyilatkozata képviselő általi kézhezvételének napjával; A tagsági jogviszonyát a tag az egyesület elnökségéhez címzett írásbeli nyilatkozatával bármikor, indokolás nélkül megszüntetheti. A tagsági jogviszony a nyilatkozatának az elnökséghez történő megérkezése napján szűnik meg.

VII.1.2. A tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével

VII.1.3. A tag kizárásával

Az elnökség nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel kizárhatja az egyesület tagjai közül azt a tagot, aki jelen alapszabály rendelkezéseit vagy a közgyűlés határozatát súlyosan megszegi vagy ismételten sértő magatartást tanúsít.

A kizárási eljárást bármely tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére az elnökség folytatja le. A kizárási eljárásban a tagot az elnökség ülésére meg kell hívni, azzal a figyelmeztetéssel, hogy a szabályszerű meghívása ellenére történő távolmaradása az ülés megtartását és a határozathozatalt nem akadályozza. Az ülésen biztosítani kell számára a védekezési lehetőséget. Az ülésen a tag képviselővel is képviseltetheti magát. A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. Az elnökség a kizárásról szóló határozatot a tagkizárási eljárás megindulásától számított 30 napon belül meghozza és 8 napon belül igazolható módon közli az érintett taggal.

A kizárt tag a kizárást kimondó elsőfokú elnökségi határozat ellen, a kézbesítéstől számított 15 napon belül az egyesület közgyűléséhez fellebbezéssel élhet. A közgyűlés a fellebbezés tárgyában a soron következő ülésén nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel dönt. A közgyűlés határozatát annak meghozatalakor szóban kihirdeti és 8 napon belül írásban, igazolható módon is közli az érintett taggal.

VII.1.4. A tagsági jogviszony felmondásával

A tagsági jogviszonyt a közgyűlés harminc napos határidővel felmondhatja, ha a tag hat hónapon keresztül az elnökség írásbeli – póthatáridőt tűző, és az ismételt mulasztás jogkövetkezményeire kifejezetten felhívó – felszólítása ellenére elmaradt a tagdíj megfizetésével. Az írásbeli felszólításban fel kell hívni a tagot arra, hogy amennyiben a felszólítás alaptalan, vagy mulasztását ki kívánja menteni, adja elő az ezekkel kapcsolatos tényeket és bizonyítékokat. A felszólításnak továbbá tájékoztatást kell adni az esetleges fizetési kedvezményekről is.

A tagsági jogviszony felmondás esetében a felmondási idő leteltével szűnik meg.

VIII. A tagok jogai

VIII.1. Az egyesület tagja jogosult:

VIII.1.1. az egyesület tevékenységében részt venni;

- VIII.1.2. az egyesület szolgáltatásait igénybe venni;
 - VIII.1.3. a közgyűlésen részt venni, szavazati jogát gyakorolni, a közgyűlés rendjének megfelelően felszólalni, kérdéseket feltenni, javaslatokat és észrevételeket tenni;
 - VIII.1.4. az egyesület irataiba betekinteni;
 - VIII.1.5. arra, hogy az egyesület tisztségviselőjévé válasszák, amennyiben vele szemben jogszabályban meghatározott kizáró ok nem áll fenn;
- VIII.2.** A tag a közgyűlésen a szavazati jogát meghatalmazott képviselője útján is gyakorolhatja. A képviselő részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba kell foglalni és azt a közgyűlés levezető elnökének a közgyűlés kezdetén átadni.
- VIII.3.** A közgyűlésen valamennyi szavazásra jogosult tag egyenlő szavazattal rendelkezik.

IX. A tagok kötelezettségei

IX.1. Az egyesület tagja:

- IX.1.1. Nem veszélyeztetheti az egyesület céljának megvalósítását és az egyesület tevékenységét.
- IX.1.2. Köteles a tagdíjat annak esedékességéig megfizetni
- IX.1.3. Köteles az egyesület alapszabályának, a döntéshozó szervek határozatainak reá vonatkozó előírásait, rendelkezéseit betartani
- IX.1.4. Köteles a lakcímét annak megváltozását követő 8 napon belül az elnökséghez bejelenteni.

X. Az egyesület szervei

X.1. Közgyűlés

A közgyűlés az egyesület legfőbb döntéshozó szerve. A közgyűlés hatáskörébe tartozik:

- X.1.1. az alapszabály módosítása;
- X.1.2. az egyesület megszűnésének, egyesülésének és szétválásának elhatározása;
- X.1.3. a vezető tisztségviselő megválasztása, visszahívása;
- X.1.4. az éves költségvetés elfogadása, a tagdíj megállapítása;
- X.1.5. az éves beszámoló - ezen belül az ügyvezető szervnek az egyesület vagyoni helyzetéről szóló jelentésének - elfogadása;
- X.1.6. a vezető tisztségviselő feletti munkáltatói jogok gyakorlása, ha a vezető tisztségviselő az egyesülettel munkaviszonyban áll;
- X.1.7. az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az egyesület saját tagjával, vezető tisztségviselőjével vagy ezek hozzátartozójával köt;
- X.1.8. a jelenlegi és korábbi egyesületi tagok és a vezető tisztségviselők elleni kártérítési igények érvényesítéséről való döntés;
- X.1.9. döntés mindazon kérdésben, amelyet jogszabály vagy alapszabály a hatáskörébe utal.
- X.1.10. A közgyűlés évente legalább egy alkalommal ülésezik.
- X.1.11. A közgyűlést az elnökség legalább 15 nappal az ülés időpontja előtt kiküldött meghívóval, elsődlegesen az egyesület székhelyére hívja össze írásban, igazolható módon. Írásbeli igazolható módon történő kézbesítésnek minősül: pl. ajánlott vagy tértivevényes küldeményként, továbbá a tagnak az elektronikus levelezési címére történő kézbesítés azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön (pl. elektronikus tértivevény).

- X.1.12. A közgyűlési meghívó tartalmazza az egyesület nevét, székhelyét, a közgyűlés helyét, idejét és a javasolt napirendi pontokat. A napirendi pontokat a meghívóban legalább olyan részletezettséggel kell rögzíteni, hogy a szavazásra jogosult tagok álláspontjukat kialakíthassák. A meghívónak tartalmaznia kell továbbá a közgyűlés határozatképtelensége esetére a megismételt közgyűlés helyszínét és időpontját, és az arra történő felhívást, hogy a megismételt közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes lesz.
- X.1.13. A közgyűlési meghívót az egyesület székhelyén és honlapján nyilvánosságra kell hozni.
- X.1.14. A közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 3 napon belül a tagok és az egyesület szervei az elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával. A napirend kiegészítésének tárgyában az elnökség 2 napon belül dönt. Az elnökség a napirend kiegészítését elutasíthatja vagy a kérelemnek helyt adhat. Döntését, továbbá elfogadás esetén a kiegészített napirendi pontokat minden esetben annak meghozatalától számított legkésőbb 2 napon belül igazolható módon közli a tagokkal.
- X.1.15. Ha az elnökség a napirend kiegészítése iránti kérelemről nem dönt, vagy a kiegészített napirendi pontok szabályszerű kézbesítése nem állapítható meg, úgy a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában, azzal, hogy a szabályszerűen nem közölt napirenden szereplő kérdésben csak akkor hozható határozat, ha valamennyi részvételre jogosult jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárulnak.
- X.1.16. Az elnök köteles a közgyűlést haladéktalanul összehívni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha
- X.1.16.1. az egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi;
 - X.1.16.2. az egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni; vagy
 - X.1.16.3. az egyesület céljainak elérése veszélybe került.
- X.1.17. Ezekben az esetekben az összehívott közgyűlésen a tagok kötelesek az összehívásra okot adó körülmény megszüntetése érdekében intézkedést tenni vagy az egyesület megszüntetéséről dönteni.
- X.1.18. A közgyűlés határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz. A határozatképességet minden határozathozatalnál vizsgálni kell.
- X.1.19. A közgyűlés megnyitását követően elsődlegesen meg kell állapítani a határozatképességet, vagyis az aktuális taglétszámhoz képest a megjelent és szavazásra jogosult tagok számát. A közgyűlés a napirendi pontok tárgyalását megelőzően egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással megválasztja a levezető elnök személyét, továbbá a jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv hitelesítő személyét, valamint szükség esetén a két fős szavazatszámoló bizottságot.
- X.1.20. A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a jegyzőkönyvvezető és a két jegyzőkönyv hitelesítő ír alá. A jegyzőkönyv tartalmazza a határozatok sorszámát, a döntésének tartalmát, időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát (ha lehetséges, személyét).
- X.1.21. A tagok határozatukat a határozatképesség megállapításánál figyelembe vett szavazatok többségével hozzák meg. A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,
- X.1.21.1. akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére másfajta előnyben részesít;
 - X.1.21.2. akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;
 - X.1.21.3. aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;

- X.1.21.4. akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az egyesületnek nem tagja;
 - X.1.21.5. aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy
 - X.1.21.6. aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.
- X.1.22. A közgyűlés határozatát – az alapszabály vagy törvény eltérő rendelkezése hiányában – egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Az egyesület alapszabályának módosításához a jelen lévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges. Az egyesület céljának módosításához és az egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.
- X.1.23. A közgyűlési határozatokat a levezető elnök a közgyűlésen szóban kihirdeti és az érintett tag(ok)al a határozat meghozatalát követő 8 napon belül írásban, igazolható módon is közli a határozatnak az egyesület honlapján történő közzétételével egyidejűleg.
- X.1.24. Rendkívüli közgyűlés
- X.1.24.1. Rendkívüli Közgyűlést kell összehívni a tagok legalább egyharmada által aláírt kérelmére, melyben megjelölik az összehívás okát és célját.
- X.1.25. Az Egyesület Közgyűlését, Rendkívüli Közgyűlését részben vagy egészben elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével, videókonferencia keretében is megtarthatja, amennyiben azt az ülés összehívója elrendeli.**
- X.1.25.1. Az elektronikus úton tartott ülés összehívására és lebonyolítására a rendes ülés szabályai irányadók, azzal az eltéréssel, hogy a meghívónak tartalmaznia kell az elektronikus hírközlő eszköz eléréséhez szükséges technikai információkat és az azonosítás módját.
 - X.1.25.2. Az Egyesület működése során elektronikus hírközlő eszköznek minősül minden olyan kommunikációs csatorna vagy rendszer, amely a tagok személyének egyértelmű azonosítására alkalmas, és amely biztosítja a tagok közötti kölcsönös és korlátozásmentes, valós idejű kommunikációt a hang és a kép egyidejű továbbítása útján. Használható kommunikációs csatornák: Zoom; Microsoft Teams; Google Meet; Skype; Cisco Webex
 - X.1.25.3. Az ülésen elektronikus úton részt vevő személy személyazonosságát az ülés elején az ülés vezetője vagy az általa kijelölt személy a megadott azonosítási mód alkalmazásával ellenőrzi (név szerinti bejelentkezés, kamera bekapcsolása).
 - X.1.25.4. A tanácskozás és a szavazás rendje elektronikus ülésen:
Az elektronikus úton részt vevő tagok az ülés minden szakaszában jogosultak hozzászólni, kérdést feltenni, indítványt tenni és szavazni, ugyanúgy, mintha személyesen jelennének meg. A szavazás történhet elektronikus szavazási funkció alkalmazásával, hangos szavazással, ahogy ez előzetesen meghatározásra kerül. A szavazás eredményét az ülésvezető állapítja meg és hirdeti ki; az elektronikus rendszer által generált adatállomány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
 - X.1.25.5. Az elektronikus úton tartott ülésről készített jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell az elektronikus részvétel tényét, a használt kommunikációs módot, valamint az azon részt vevő tagok azonosítását igazoló adatokat vagy dokumentumokat, a dátumot és a döntéseket.

X.2. Elnökség

- X.2.1. Az elnökség az egyesület 3 elnökségi tagból álló ügyvezető szerve, amely dönt mindazon kérdésekben, amelyet jogszabály vagy alapszabály nem utal a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe.
- X.2.2. Az elnökség tagjait a közgyűlés választja 5 év határozott időtartamra.
- X.2.3. Megszűnik a vezető tisztségviselői megbízatás:
- X.2.3.1. a megbízás időtartamának lejártával;
 - X.2.3.2. visszahívással;
 - X.2.3.3. lemondással;
 - X.2.3.4. a vezető tisztségviselő halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével;
 - X.2.3.5. a vezető tisztségviselő cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával;
 - X.2.3.6. a vezető tisztségviselővel szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével.
- X.2.4. A vezető tisztségviselő megbízatásáról az egyesülethez címzett, az egyesület másik vezető tisztségviselőjéhez intézett nyilatkozattal bármikor lemondhat. Ha a jogi személy működőképessége ezt megkívánja, a lemondás az új vezető tisztségviselő kijelölésével vagy megválasztásával, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá.
- X.2.5. Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Ha a vezető tisztségviselő jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a természetes személyt, aki a vezető tisztségviselői feladatokat nevében ellátja.
- X.2.6. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is alkalmazni kell. A vezető tisztségviselő ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni. Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő aki közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk. 61.§ (2) bek. i) pont). Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.
- X.2.7. Az egyesület törvényes képviselét:
- X.2.7.1. Vagy az elnök látja el: A képviseleti jog gyakorlásának terjedelme: általános. A képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló.
 - X.2.7.2. Vagy a két alelnök látja el: A képviseleti jog gyakorlásának terjedelme: általános. A képviseleti jog gyakorlásának módja: együttes
Az elnökség hatáskörébe tartozik:
 - X.2.7.3. az egyesület napi ügyeinek vitele, a hatáskörébe tartozó ügyekben a döntések meghozatala;
 - X.2.7.4. a beszámolók előkészítése és azoknak a közgyűlés elé terjesztése;
 - X.2.7.5. az éves költségvetés elkészítése és annak a közgyűlés elé terjesztése;
 - X.2.7.6. az egyesületi vagyon kezelése, a vagyon felhasználására és befektetésére vonatkozó, a közgyűlés hatáskörébe nem tartozó döntések meghozatala és végrehajtása;

- X.2.7.7. a közgyűlés összehívása, a tagság és az egyesület szerveinek értesítése;
 - X.2.7.8. az elnökség által összehívott közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása;
 - X.2.7.9. részvétel a közgyűlésen és válaszadás az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre;
 - X.2.7.10. a tagság nyilvántartása;
 - X.2.7.11. az egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése;
 - X.2.7.12. az egyesület működésével kapcsolatos iratok megőrzése;
 - X.2.7.13. az egyesületet érintő megszűnési ok fennállásának mindenkori vizsgálata és annak bekövetkezte esetén az e törvényben előirt intézkedések megtétele; és
 - X.2.7.14. a tag felvételéről való döntés.
 - X.2.7.15. döntés mindazon kérdésben, amelyet jogszabály vagy alapszabály a hatáskörébe utal
- X.2.8. Az elnökség üléseit szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal tarja. Az elnökségi ülést az elnök legalább 15 nappal az ülés időpontja előtt kiküldött meghívóval, elsődlegesen az egyesület székhelyére hívja össze írásban, igazolható módon. Írásbeli igazolható módon történő kézbesítésnek minősül: pl. ajánlott vagy tértivevényes küldeményként, továbbá a tagnak az elektronikus levelezési címére történő kézbesítés azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön (pl. elektronikus tértivevény). Az elnökségi ülésre szóló meghívó tartalmazza az egyesület nevét, székhelyét, az elnökségi ülés helyét, idejét és a javasolt napirendi pontokat. A napirendi pontokat a meghívóban legalább olyan részletezettséggel kell rögzíteni, hogy az elnökségi tagok álláspontjukat kialakíthassák.
- X.2.9. Az elnökség határozatát – az alapszabály vagy törvény eltérő rendelkezése hiányában – egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Az elnökség határozatképes, ha ülésén a szavazati jogában nem korlátozott elnökségi tagok több mint a fele jelen van. Két elnökségi tag jelenléte esetén kizárólag egyhangúlag hozható határozat. A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,
- X.2.9.1. akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére másfajta előnyben részesít;
 - X.2.9.2. akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;
 - X.2.9.3. aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;
 - X.2.9.4. akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az egyesületnek nem tagja;
 - X.2.9.5. aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy
 - X.2.9.6. aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.
- X.2.10. Az elnökség határozatait az elnökségi ülésen szóban kihirdeti és az érintett tag(ok)al a határozat meghozatalát követő 8 napon belül írásban, igazolható módon is közli a határozatoknak az egyesület honlapján történő közzétételével egyidejűleg.

X.3. Ellenőrző Bizottság

X.3.1. Összetétele

Az Egyesület felügyelő szerve az Ellenőrző Bizottság (EB), amely 3 főből áll. Az EB tagjait a közgyűlés választja 5 éves időtartamra, a bizottsági tagsági jogviszony a tisztség elfogadásával jön létre. A bizottsági tag a bizottság munkájában személyesen köteles részt venni.

A felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a

felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető tisztségviselője.

Az Ellenőrző Bizottság tagjai indokolt esetben visszahívhatóak, ha tisztségük ellátására méltatlanná válnak. Az Ellenőrző Bizottság tagjai tiszteletdíjban, illetve költségtérítésben részesülhetnek.

X.3.2. Működése

Az Ellenőrző Bizottság szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülésezik, működésére az Elnökség működésének szabályait kell megfelelően alkalmazni. Az Ellenőrző Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg.

Az ellenőrző bizottság határozatképes, ha a bizottsági tagokból legalább két fő jelen van. Határozatait nyílt, egyhangú szavazással hozza.

Az Ellenőrző Bizottság ülései nyilvánosak, sorszámozott jegyzőkönyvet készít, határozatait ugyancsak sorszámozza. A jegyzőkönyv tartalmazza: az ülés helyét, idejét, a jelenlévő tagok, meghívott személyek és a jegyzőkönyvvezető nevét, a napirendet, a hozzászólásokat, az érdemi határozatokat és azok hatályát. A jegyzőkönyvet úgy kell vezetni, hogy abból az érdemi döntést támogatók és ellenzők számaránya megállapítható legyen. Az Ellenőrző Bizottság bármely tagja jogosult jegyzőkönyvbe foglaltatni neve feltüntetése mellett a döntésre leadott szavazatát. A jegyzőkönyvet az Ellenőrző Bizottság ülésén a résztvevő tagok aláírják.

X.3.3. Hatásköre

Az Ellenőrző Bizottság ellenőrzi az egyesület teljes működését és gazdálkodását, mind jog-, mind célszerűségi szempontból, az ügyvezetést pedig különösen az egyesület érdekeinek megóvása céljából. Ellenőrzi a jogszabályok, az alapszabály és az egyesületi határozatok végrehajtását, betartását.

A Bizottság ellenőrzési tevékenységét utóellenőrzés keretében folytatja, kivéve az éves költségvetés és a számviteli beszámoló esetét, melyeket azok közgyűlés általi elfogadása előtt véleményeznie kell.

Az Ellenőrző Bizottság tagjait ellenőrzési tevékenységük végzés során egyenlő jogok és azonos kötelezettségek illetik meg, így különösen: jogosultak az Egyesület működését és gazdálkodását ellenőrizni, jelentést, tájékoztatást, illetve felvilágosítást kérni az Egyesület Közgyűlésétől, illetve munkavállalóitól, az Egyesület könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja és szakértővel megvizsgáltathatja.

A bizottság tagjai az ügyvezetéstől függetlenek, tevékenységük során nem utasíthatóak.

A bizottsági tagok az Elnökség ülésén tanácskozási joggal részt vehetnek.

XI. Záró rendelkezések

- XI.1.** Az alapszabályban nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) és az egyesületi jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) rendelkezései az irányadóak.


XI.2. Jelen alapszabály 2025. október 08. napján lép hatályba. A hatályba lépéssel egyidejűleg a korábbi alapszabály automatikusan hatályát veszti.


Alulírott Pusztaföldi Judit mint az egyesület elnöke aláírással igazolom, hogy a jelen okirat szövege megfelel a létesítő okirat módosítások alapján hatályos tartalmának. (2011. évi CLXXXI. törvény 38. § (2) bekezdés)

Budapest, 2025. december 01.


.....
Pusztaföldi Judit
elnök
lakcím: 1021 Budapest, Budakeszi út 39. 1/5.

Tanúk:

aláírás: 
név: Tóth Andrásné
lakcím: 4400 Nyíregyháza, Ungvár s. 5. 10/39.

aláírás: 
név: Szulyák Eleonóra
lakcím: 1152 Budapest, Szilas park 19. 1/6.